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Vysvětlení, změna či doplnění zadávací dokumentace č. 2 
k veřejné zakázce: 

 
 

„Zápůjčka 2 automatických systémů pro kultivaci a 
detekci mikroorganismů a dodávky příslušného 

spotřebního materiálu“ 
 

Číslo spisu: OPA/Hal/2025/21/zápůjčka autom.systémů 

Číslo zakázky: P25V00000180 

 
Na základě požadavku účastníka ZŘ z 16. 07. 2025 poskytuje zadavatel k výše uvedené VZ tyto 

informace. 

 

Dotaz č. 1: 

Zadavatel jako součást dokumentu „Vysvětlení, změna či doplnění zadávací dokumentace č. 1 k 
veřejné zakázce“ uvedl k mykotickým hemokultivačním lahvičkám, že „Zadavatel akceptuje dodávky 
v balení po 50 ks, v případě, že se dodavatel zaváže ke zpětnému odběru a refundaci lahviček (vč. 
nákladů na dopravu a balné), u kterých uplyne expirační doba.“ Poukazujeme na skutečnost, že tato 

podstatná náležitost smluvního vztahu není žádným způsobem uvedena v návrhu kupní smlouvy a 

činí tak toto ust. jako de facto nevymahatelné. 

Odpověď: 

Zadavatel zveřejní opravenou kupní smlouvu. 

 

Dotaz č. 2: 

Oba texty návrhů smluv, tj. jak kupní tak výpůjční, odkazují na podrobné informace o ochraně 
osobních údajů, které jsou uvedeny na oficiálních webových stránkách kupujícího (tj. Zadavatele), 
přičemž je uvedena internetová adresa https://www.snopava.cz/nemocnice/ochrana-osobnich-

udaju, která se netýká uvedené problematiky.  

Odpověď 2: 

Ve smlouvách je uvedeno: „Kupující při zpracovávání osobních údajů dodržuje platné 
právní předpisy“. Do webových stránek bude doplněn náležitý odkaz, týkající se osobních 
údajů dodavatelů. 

 
Dotaz č. 3: 

Z žádného ust. ZD není zřejmé, zda má dodavatel předkládat v případě nabídky do obou částí jen 
jednu kupní a jednu výpůjční smlouvu. Prosíme o vyjasnění, zda pro každý systém má být předložená 

samostatná kupní a samostatná výpůjční smlouva, příp. jak jinak má dodavatel postupovat při 
přípravě nabídky. 

Odpověď 3: 

Zadavatel zveřejní 2 kupní smlouvy a 2 smlouvy o výpůjčce, aby mohl účastník vyplnit 

smlouvy pro každou část zakázky zvlášť. 

 

Dotaz č. 4: 

ZD v odst. 2.5 pro část II., oddíl „Automatický systém pro kultivaci mykobakterií“ stanovuje, že: 
„Potřebné příslušenství (kalibrační lahvičky) musí být součástí nabídky.“ Z uvedeného není zřejmé, 
kde a jak mají být kalibrační lahvičky (tj. diagnostický materiál, který by z logiky věci neměl podléhat 
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výpůjčce) vloženy do nabídky a jak mají být oceněny, když příslušný cenový formulář takovou 

možnost neposkytuje. Prosíme o vyjasnění a opravu ZD. 

Odpověď č. 4: 

V ZD části II Zápůjčka automatického systému pro kultivaci mykobakterií a dodávky 
souprav pro jejich kultivaci a stanovení citlivosti k antituberkulotiku pyrazinamidu je v 
odstavci "Další podmínky" uveden požadavek, že součástí dodávky je doprava do místa 
plnění, veškerý spotřební kontrolní, kalibrační, čistící a jiný materiál nezbytný k zajištění 
bezchybného provozu a údržby přístrojové techniky. Zadavatel tímto požadoval dodávku 
kalibračních lahviček v rámci zápůjčky automatického systému pro kultivaci mykobakterií. 

Tudíž položka chybí v příslušném cenovém formuláři.  
 

Dotaz č. 5: 

Veškeré diagnostické zdravotnické prostředky in vitro, které jsou součástí požadavků ZD, musí být 
dodávány technickými prostředky ke stabilizaci teploty – jak plyne z dokumentace výrobce, například 
všechny hemokultivační lahvičky nebo zkumavky Mycobacteria Growth Indicator Tubes musí být 
udržovány během transportu při teplotě +2 až +25 °C s tím, že nesmí být v žádném případě 

zmrazeny; podobně růstový přídavek BD BACTEC™ MGIT™ Growth Supplement musí být udržován 
během transportu při teplotě +2 až +8 °C, opět s tím, že nesmí být zmražen. Jaké technické 
prostředky požaduje zadavatel k realizaci takových dodávek a jakým způsobem (např. průkazem 
transportní teploty?) požaduje Zadavatel takové skutečnosti v rámci jednotlivých dodávek průběžně 
osvědčovat? 

Odpověď 5: 

Dle ZD Zadavatel požaduje, aby zkumavky byly dodány včetně protokolu o teplotě při 
transportu od dodavatele do laboratoře. Jaké technické prostředky dodavatel zvolí a 
použije pro zajištění teplotních podmínek udávaných v dokumentech výrobce, je čistě v 

kompetenci dodavatele.  
 

 

Dotaz č. 6: 

Příloha zadávací dokumentace v souboru označeném „Priloha c 1 Cenova_nabidka_zapujcka 

autom.systemu_opr.9.7.xlsx“ v listu „cenová nabídka pro část II.“ obsahuje u položky „Růstový 
přídavek/suplement - pokud je potřebný pro správný proces kultivace“ požadovaný počet ks v balení 
100. Dodavatel se domnívá, že se jedná o chybu. Dodavatel velmi pravděpodobně požaduje dodání 
1 ks (resp. 32 ks celkem za 4 roky) produktu BD Bactec MGIT Supplement Kit, který obsahuje BD 

BACTEC™ MGIT™ Growth Supplement (6 vialek růstového suplementu OADC Enrichment á 15 ml) a 
antibiotickou směs BD BBL™ MGIT™ PANTA™ Antibiotic Mixture (6 lyofilizovaných vialek 
MGIT PANTA™) a jako takový je určen pro cca 100 testů. Prosíme o opravu požadavku na výše 
zmíněném listu s tím, že požadovaný počet ks v balení bude „1“ a předpokládaný odběr počtu ks na 
4 roky bude „32“. 

Odpověď č. 6: 

Požadované počty budou opraveny dle návrhu. 
 

Dotaz č. 7: 

Příloha zadávací dokumentace v souboru označeném „Priloha c 1 Cenova_nabidka_zapujcka 

autom.systemu_opr.9.7.xlsx“ v listu „cenová nabídka pro část II.“ obsahuje u položky „Zkumavky 
pro stanovení citlivosti k pyrazinamidu“ požadovaný počet ks v balení 25 (což je správně), ale 
zároveň stanovuje předpokládaný odběr ks na 4 roky celkem 120 ks, což není počet celkově dělitelný 
25, tj. velikostí balení. Dodavatel se domnívá, že se jedná o chybu. Prosíme o opravu požadavku na 
tomto listu s tím, že předpokládaný odběr počtu ks na 4 roky bude dělitelný 25. 

Odpověď č. 7: 

Předpokládaný odběr kusů za 4 roky bude upraven na 200. 

 

Dotaz č. 8: 

Z požadavku v příloze zadávací dokumentace v souboru označeném „Priloha c 1 
Cenova_nabidka_zapujcka autom.systemu_opr.9.7.xlsx“ v listu „cenová nabídka pro část II.“ 
z položky „Zkumavky pro stanovení citlivosti k pyrazinamidu“ plyne, že Zadavatel chce testovat 
citlivost k pyrazidamidu. Nezbytným požadavkem pro provedení tohoto testu (mimo uvedených 
zkumavek) je i nákup další položky, a to BD BACTEC™ MGIT™ 960 PZA Kit. Pro vyloučení pochybností 

se uvádí, že pro provedení jednoho testu citlivosti na PZA jsou potřebné dvě zkumavky pro stanovení 
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citlivosti k pyrazinamidu a 1/50 z BD BACTEC™ MGIT™ 960 PZA Kit*. Prosíme o doplnění a modifikaci 

výše zmíněného listu ve smyslu uvedeného. 

Odpověď č. 8: 

Příloha č. 1 "cenová nabídka pro část II" bude doplněn o položku BD BACTEC MGIT 960 
PZA Kit.  
 

 

Zadavatel zveřejňuje upravenou přílohu č.:  

1 – Cenová nabídka 

6a – Návrh kupní smlouvy pro část I. 

6b – Návrh kupní smlouvy pro část II. 

7a – Návrh smlouvy o výpůjčce pro část I. 

7b – Návrh smlouvy o výpůjčce pro část II. 

 

 

 

 

 

 

 

V Opavě  

 

 

 

 

_________________________ 

Ing. Karel Siebert, MBA, ředitel 
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